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Norgesmester 2009

NORGESMESTER 2010? 





Gjør som Knut Storberget og benytt muligheten til å 
oppleve rally. Sammen med ansatte, venner eller kunder 
kan vi legge til rette en opplevelse som dere sent vil 
glemme.

Som sponsor kan vi sy sammen en pakke med bespisning, 
evt forelesning og overnatting i nærheten av Elverum. 
Dette gir en unik mulighet til å styrke samholdet mellom 
ansatte eller knytte relasjoner til kunder.

Justisminister Knut Storberget kan bekrefte at dette er en 
opplevelse man sent vil glemme.

::: OPPLEV RALLY SLIK DET SKAL VÆRE!





Rallyseksjonen i Norges Bilsportforbund åpner for bruk av det miljø-
vennlige drivstoffet E85 i rally fra og med 2008.
Derfor vil vi også i 2010  fokusere på miljø og kjøre på Biobrensel E85.

E85 er en blanding av 85% bioetanol og 15% bensin.  Norge har råstoffer i form av bio-
masse fra skog, jordbruk, vann og hav tilstrekkelig til å dekke 40 % av energibehovet i 
transportsektoren. Ved bruk av E85 på rallybilen vil vi i løpet av 2008 slippe ut ca 530 kg/Co2. 

Siden vårt første løp i 2000 har vi kjørt totalt 130 løp, noe som gir en snitt på ca 15 
løp pr år. Vi har hatt stabile topp resultater hvorav 30% av løpene har vi vunnet, og i 
hele 59% av løpene har vi havnet på pallplass.
 
I karrieren har vi hatt 44 seiere, 23 andreplasser 12 tredjeplasser.

:::  STABIL OG PÅLITELIG SAMARBEIDSPARTNER

:::  MILJØ OG SIKKERHET

Det tilsvarer ca halvparten av hva en Norsk familie på 4 slipper ut på en gjennomsnittlig flytur.
NB: Biodiesel og bioetanol kan fases inn i eksisterende drivstoffmarked umiddelbart.
Jordarealet som benyttes til tobakksproduksjon kan produsere biodiesel til 36 millioner dieselbiler!

Hvilken gevinst gir E85?
For biler som kjøres med E85 regner man at ca 80 prosent av CO2-utslippet har biologisk opphav, altså 
er såkalt klimanøytralt, mens 20 prosent stammer fra fossil energi (bensin) som er skadelig. Det vil si at vi 
reduserer våre CO2 utslipp med 80%.
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Jan Harald Salberg  62 95 40 40

Alt var lagt til rette med flotte skifor-
hold ved Hofferbua på Hof Vestmark
søndag. Men med kun seks påmeldte
fredag kveld, var Hof IL skigruppe nødt
til og avlyse Sørfjellrunden for tredje

gang i vinter. Skiløypene ved Hofferbua
på Hof Vestmark lå klare og fine til og ta
imot turløpere til den 17. utgaven av
Sørfjellrunden. Men slik ble det altså
ikke. For med kun seks påmeldte fredag
kveld, ble skigruppa i Hof IL nødt til og
avlyse turrennet for tredje gang dene

vinteren. To ganger i januar ble Sørfjell-
runden avlyst, da var det snømangel
som var årsaken. 

– Veldig ergelig når vi har jobbet så
mye for og få løypene i tipp topp stand
til denne helga. Men vi tror nok mye av
skylden ligger i at Sørfjellrunden kolli-

derte med Stenfjellrunden og Mattila-
løpet denne helgen, sier rennleder
Roger Bjørneseth i Hof IL.

– Vi får diskutere i skigruppa om vi
skal prøve for fjerde gang, men dette får
vi komme tilbake til sier, Rogert Bjørne-
seth.

Sørfjellrunden avlyst for tredje gang i vinter

Anders Grøndal fra
NMK Drammen og
kartleser Trond Inge
Østbye fra NMK Elve-
rum var raskest og
vant Sigdalsrally lør-
dag. De snurret men
var likevel 13 sekunder
raskere enn Andreas
Mikkelsen og Ola Flø-
ene.

Freddie Øvergaard 62 43 25 56
freddie.overgaard@ostlendingen.no

Trond Inge Østbye var godt
fornøyd med gjennomføringen i
vinnerbilen:

– To av våre argeste konkur-
renter var ikke med denne
gangen og for oss ble Sigdals-
rally ei skikkelig treningsøkt.

Riktignok snurret vi på den 4.
prøven og tapte 15 sekunder,
men vi var aldri truet, forteller
Østbye.

Han er imponert over fram-
gangen til 17 år gamle Andreas
Mikkelsen:

– Han gjør sore framskritt og
var nærmere oss enn hva vi
hadde kalkulert med i forkant.
Nå skal vi hjem og trene og det
blir ei skikkelig økt i Elverum
neste mandag foran Rally Nor-
way, sier heradsingen.

Peder Økseter og Øyvind
Braaten fra NMK Elverum,
imponerte i klasse N3. I sin
Ford Fiesta kjørte de inn til
beste tid i klassen, og 4. plass
totalt.

Volvo Original klassen ble
vunnet av Assar Granum og
Ole Johnny Winther fra NMK
Modum & Sigdal foran Stig
Rune Skjærmoen, NMK
Hamar og Einar Alexandersen,
NMK Elverum.

– Vi har gjort noen justering-

er med bilen og nå fungerer
den, sa Økseter.

Etter lørdagens triumf har
han følgende å si om sesongen
så langt:

– Vi leder NM og vi har
ledelsen i Fiestacupen etter to
andreplasser og en seier. Bedre
kan det knappest bli. Nå skal vi
teste videre og helgen etter
Rally Norway kjører vi Rally

Elverum. Målet vårt er å vinne
Numedal, som er det siste vin-
terløp i NM, sier Økseter. 

Stig Rune Skjærmoen var
også storfornøyd med klasse-
triumfen i Volvo original.

– Dette var mitt første løp i
egen bil. Derfor var det ekstra
gjevt å vinne. Riktignok gjorde
vi noen bommerter, men vi
klarte oss. Samarbeidet med

Einar Aleksandersen i kartle-
serstolen fungerte også utmer-
ket. Men vi kunne kjørt enda
fortere med bedre hjul og litt
bremser på bakhjulene. Vi har
litt av hvert å jobbe med hvis
det blir start i Elverumsrally
helga etter VM-runden, sier
Skjærmoen.

Elverum-triumfer
i Sigdalsrally

MOT SEIER: Peder Økseter kjørte inn til sesongens første seier i Sigdalsrally. Foto: Benjamin Ward

John Carew har fått en knallstart i England,
men Lyon angrer ikke på at de byttet vekk
nordmannen med Milan Baros.

– John var ikke alltid den beste når det
handlet om å lese spillet. Han var også litt vel
statisk, sier Lyon-direktøren Bernard Lacom-
be ifølge Sky Sports.

– Han brukte tid på å nå ballen, og måtte
derfor bruke armene for å hindre at motstan-
derne kom før ham, fortsetter Lacombe.

Carew scoret sitt første mål for Aston Villa

lørdag, og får masse skryt for sitt spill i Eng-
land. I Frankrike har Lyon slitt den siste tiden.
Lyon-ledelsen prøver å rettferdiggjøre at de lot
nordmannen gå, og prøver å gi et inntrykk av
at Carew ikke var den som ofret seg mest.

– Lyon er et lag der alle jobber livet av seg på
hver eneste trening og spiller for å vinne hver
eneste gang. Noen ganger var det forskjell på
John og resten av laget, sier Lacombe. 

(©NTB)

Lyon-topp mener Carew var lat

Lørdag starter rally-
NM med løpet i Sigdal.
Hedmark har ingen
utøvere i den gjeveste
WRC-klassen akkurat
nå, men flere
hedmarkinger er
favoritter i ulike NM-
klasser.
Freddie Øvergaard 905 55 341

freddie.overgaard@ostlendingen.no

Peder Økseter imponerte stort
i Romjulsrally og er automatisk
en av storfavorittene i kampen
om NM-tittel i sin klasse.

Stig Rune Skjærmoen vant
Peugeot-cupen  og får nok en
gang hard kamp av arbeidskol-
lega Kjetil Finstad. Dessuten
er vangsokningen Trond G.
Svenkerud på plass i ny bil
etter NM-triumfen sist sesong.

120 biler stiller til start i
denne NM-runden, som er den
første av sju, og det er 40 biler
mer enn under NM-starten i
fjor. Løpets lengde er 261,13
kilometer, hvorav 94,10 kilome-
ter er fordelt på seks fartsetap-
per.

Fløene i ny klasse
I fjor var det Andreas Mik-
kelsen som var Østbergs stør-
ste utfordrer i kampen om den
gjeveste NM-tittelen. Lørdag
kjører fjorårets sølvvinner i
klassen for de mindre trimme-
de firehjulsdrevne bilene, grup-
pe N, i en Subaru Impreza Sti.

– Vi har prøvekjørt vår nye bil
og den går som ei kule, forkla-
rer Ola Fløene,  som leser noter
for Mikkelsen.

Fløene har ingen spesielle
forventninger til årets NM og
han er sikker på at han ikke kla-

rer å forsvare NM-tittelen som
kartleser:

– Nei, vi får mer enn nok med
å hevde oss i klassen. Vi har lagt
bak oss en brokete tid og nå
gleder vi oss over å få delta.
Trolig kjører vi noe helt annet
under VM-runden om en
måned. Bli ikke overrasket om
dere ser oss i en WRC-bil, sier
Fløene.

Veien åpen for Økseter?
Både fjorårets gullvinner
Trond G. Svenkerud og sølv-
vinner Jo Inge Bakken i klassen
for de tohjulsdrevne bilene
med motorer inntil 2000 ccm,
har valgt å bytte til gruppe N
over 2000 ccm i år. 

Dette åpner for andre favo-
ritter i klassen. 

Fjorårets bronsevinner,
Peder Økseter fra Sør-Østerdal
stiller igjen med sin Ford Fiesta
ST. Kjetil Finstad fra NMK
Elverum er også i år med i sin
Peugeot 206 XS. Stig Rune
Skjærmoen fra NMK Elverum
kjører samme type og han
endte på 5. plass i fjorårets NM.

Trioen er sikkert med i top-
pen også i år, men klassen er
åpen med  mange unge førere
som kan overraske positivt. 

Fjorårsvinneren av Peugeot

SuperCup, Stig Rune Skjær-
moen, viste solide takter under
Romjulsrally i Elverum. Han
starter sesongen med en ekstra
porsjon selvtillit. 

– Det var skarp konkurranse
i romjula, men etter som løpet
gikk i nærheten av der jeg bor,
så hadde jeg en fordel ved at jeg
kjenner veiene godt.  

En syk Kjetil Finstad tok
andreplassen bak Stig Rune
under Romjulsrally, og han
lover skarp konkurranse:

– Stig Rune kjører svært
godt, men når vi ser på løpene
fra i fjor, så er det små marginer
som skiller alle førerne i cupen.
Det er nettopp de jevne batal-
jene som gjør det moro både å

kjøre og å følge løpene fra side-
linjen, sier han.

Peugeot SuperCup kjøres
med identiske Peugeot 206 XS
rallybiler. Deltakerne konkur-
rerer om betydelige premie-
penger hvert år, og vinneren får
utbetalt hele 20 000 kroner for
seieren i hvert av løpene. 
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Joseph Lapira ønsket seg til
en større liga, men tilbudene
manglet. Nå er han tilbake i
Nybergsund

Jan Morten Frengstad 976 04 610
jan.morten.frengstad@ostlendingen.no

Og i går skrev han under på en
ny ettårskontrakt. Etter sesong-
slutt så det ut til at en av
Nybergsunds beste spillere sist
sesong var uaktuell for fortsatt
spill i klubben. 

Joseph Lapira la ikke skjul på
at han ønsket å prøve seg i en
større liga og i en større klubb,
men etter å ha vært ute å ha sett
på forholdene – blant annet i
Tyskland – så har Lapira nå

vendt tilbake til Trysil.
– Vi sto ikke i veien da han ville

ut å se seg om en ny klubb da
kontakten hans gikk ut i høst,
sier Ola Brenden. 

Brenden mener at Lapiras
tilbakekomst viser at irsk/ameri-
kaneren trives godt i Sundet.

– Han har nå fått brukt tida på
å finne ut hva han ville, når han
nå valgte oss igjen så er vi glade
for det, sier Brenden.

Lapira har skrevet under på
en ettårskontrakt. Brenden sier
at det er en løsning begge par-
tene er fornøyd med. 

– Joseph er en ærlig, hardtar-
beidende og målfarlig spiller. I
tillegg er han godt likt i spiller-
gruppa. Vi er glade for å ha dette
på plass, sier Ola Brenden.

Lapira tilbake i Nybergsund

TILBAKE MED ET SMIL:
Joseph Lapira har skrevet
under på en ny ettårskon-
trakt med Sundet. 

Foto: Jan Morten Frengstad

Håvard Bøkko ser ingen grunn til at han
ikke kan gi Sven Kramer kamp om EM-
gullet. Men da er han avhengig av en
god start og litt flaks.

Kramer er, som så ofte før, den store
favoritten foran årets EM i Heerenveen.
På hjemmebane forventer nederlender-
ne at skøytestjernen vil leke seg til gul-
let. Men Bøkko tror ingenting er avgjort

før startskuddet går.
– Jeg tror fredagens 500 meter kom-

mer til å bli viktig. Slår jeg ham  med en
del tid, kan det bli spennende, sier
Bøkko til NTB.

– Verken Sven, (Enrico) Fabris eller
jeg har råd til noen feilskjær på 500-
meteren, mener nordmannen.

Trolig er det de tre løperne som kam-

pen om medaljene vil stå mellom. Kra-
mer er storfavoritt til å ta gullet, mens
Bøkko ventes å måtte kjempe mot
Fabris om sølvet.

Bøkko og Kramer har ikke gått mot
hverandre på nesten to måneder, men
hallingdølen har fått spionert på sin
største rival.

– Jeg så ham gå i det nederlandske

mesterskapet. Han er i god form og er
favoritt. Han kommer garantert til å gå
fort på 5000 og 10.000 meter, men han
kan gjøre feil på 500 og 1500 meter, sier
21-åringen.

EM på skøyter starter med 500 og
5000 meter for menn fredag. (©NTB)

Bøkko klar til å gi Kramer kamp i EM

NM-rundene
i Rally 2009 
10. januar: Sigdalsrally
www.sigdalsrally.no
24. januar: Rally Hadeland
www.rally-hadeland.no/
7. mars: Numedalsrally, Rødberg
www.numedalsrally.no
1.-2. mai: Rally Sørland, Mandal
www.rallysorland.no
6. juni: Rally Aurskog Høland
www.ahrally.no
12. september: Rally Larvik
www.rally-larvik.no
26. september: Rally Hedemarken
www.rally-hedemarken.no

Økseter favoritt 
i sin NM-klasse

KJEMPER I TOPPEN: Peder Økseter har alle muligheter til å nå helt til topps i sin klasse i NM. Flere av hans argeste konkurren-
ter har byttet biler siden sist samtidig som Peder er i ferd med å finne de rette innstillingene for bilen sin. Foto: Freddie Øvergaard

Og Fløene er klar for VM

Peder Økseter fraElverum vant denførste NM-runden i
rally og tok dermedledelsen i kampen om

mesterskapet: – Jeg
har etter hvert innsett
at det er fornuftig åbruke hodet. l

Freddie Øvergaard 905 55 341

freddie.overgaard@ostlendingen.no
Heretter blir det litt mer tak-

tisk kjøring av den dyktige

Elverum-føreren:– Nå er jeg sugen på å vinne

NM-gull, sier Økseter etter

løpet i Sigdal.Peder Økseter står bokført

med 30 poeng, og på plassen

bak finner vi Stig Rune Skjær-

moen, også fra Elverum med 25

poeng.
Skjærmoen tok dermed også

ledelsen i Peugeot Supercup,

som han vant sist sesong.       

Vinneren av Romjulsrally,

Svenske Per-Gunnar Anders-

son, totalvant Sigdals-rally i sin

Skoda Fabia WRC med Martin

Stenshorne på andreplassen. 

Per-Gunnar Andersson tel-

ler ikke med i det norske mes-

terskapet, men han fikk lett

match ettersom Mads Østberg

måtte bryte på tredje etappe. Ikke aktuelt med VM
Økseter startet forsiktig og ble

litt overrasket etter at Petter

Rolfsen tok ledelsen:
– Jeg justerte litt på oppset-

tet av bilen etter de to første

prøvene og alt fungerte perfekt

på den lange og krevende 3.

prøven. Da var jeg i ledelsen og

jeg kjørte med innsiden av

hodet de fire siste prøvene. Nå

ser jeg fram til fortsettelsen på

Hadeland om fjorten dager.

Den siste helgen i januar reiser

jeg til Sverige for å kjøre Fiesta

Cup. Rally Norway er uaktuell

for meg. Det blir for dyrt. Jeg

trenger fortsatt et par sponso-

rer til for at det skal gå rundt

denne sesongen, sier Økseter.
Sterk åpningStig Rune Skjærmoen fortset-

ter å imponere bak Peugeot-

rattet. Etter triumfen i Sigdal

sikret han seg verdifulle NM-

poeng, ledelse i merkecupen og

20.000 kroner på kontoen for

seieren:
– Jeg var ikke spesielt god på

de tre første prøvene, Men da

jeg fikk skrudd ned trykket på

støtdemperne, kjørte jeg med

bedre flyt. Triumfen her i Sig-

dal ga selvtilliten et løft og jeg

er klar til å forsvare triumfen på

Hadeland om fjorten dager.

Uka etter sitter jeg i kartleser-

stolen under Rally Hokksund.

Gøy å friske opp i de kunnska-

pene igjen, sier friskusen fra

Elverum.Kjetil Finstad klarte 3. plas-

sen i klassen:– Slik løpet utviklet seg, er

jeg fornøyd. Jeg hektet og

kunne fort brutt på den lange

etappen, sa Finstad som bare

gratulere Skjærmoen med tri-

umfen.
Stor prestasjonI gruppe N over 2000 ccm var

det de tre siste års NM-vinner,

Martin Stenshorne fra arran-

gørklubben NMK Modum &

Sigdal, som stakk av med seie-

ren. Han hadde til slutt god

margin til Andreas Mikkelsen

på 2. plass. Andreas endte på

en imponerende 3. plass totalt i

løpet. Mikkelsen kjører en Sub-

aru Impreza Sti Cup-bil, som

ikke er en optimal gruppe N-

bil:
– Dette var første gangen

fjorårets sølvvinner i NM kjører

noe annet enn en WRC-bil i et

rally. Jeg er dyktig imponert

over ham. Moro å kunne vise at

man ikke trenger millioner av

kroner for å kjøre fort. Denne

gangen kjørte vi nærmest en

gatebil, sier 2. fører, Ola Fløene.

– En  ny opplevelse for meg,

og litt mer slitsomt enn å kjøre

WRC. Her må jeg jo clutche.

Men ellers har det vært en fin

opplevelse. Veiene her i Sigdal

var stort sett flate og raske.

Derfor tapte vi ikke mye i for-

hold til en skikkelig gruppe N-

bil, men det er verre der det går

oppover eller er veldig svingete,

sier Mikkelsen kledelig beskje-

dent. 

Rally Norway i WRC
– Jeg tror dette er en av våre

største prestasjoner. Denne

gangen fikk vi også sekunde-

ring på samme måte som i

skøytesporten. Vi hadde folk

ute på etappene som viste tall

opp og ned. Det fungerte, gliser

brumunddølen.Han er klar for en ny tur i

Subaruen under rally Hade-

land om fjorten dager:
– Hva alt går etter planen

kjører vi VM-runden under

Rally Norway i en skikkelig

WRC-bil igjen. Enten blir det i

en Ford eller i en Skoda, sier

Fløene.
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I TET: Peder Økseter (til høyre)  og  Tore Lingjærde  har tatt teten i kampen om NM-tittelen for

tohjulsdrevne biler.  Peder imponerte med solid kjøring i Sigdal.
Foto: Freddie Øvergaard

SOLID: Stig Rune Skjærmoen gjorde nok en gang et solid inntrykk i rallyskogen. Han vant klassen sin og tok ledelsen i Peugeot

Supercup.

Foto: Freddie Øvergaard

Leder NM... Og nå skal Økseter kjørefor NM-tittel

Sport24 MANDAG 9. MARS 2009

Peder Økseter sikret
seg sin tredje strake
seier i kampen om NM-
tittelen i rally for
tohjulsdrevene biler.
Elverumsføreren kjørte
overbevisende i Nume-
dalsrally.

Freddie Øvergaard 905 55 341
freddie.overgaard@ostlendingen.no

I klassen for de tohjulsdrevne
bilene er Peder Økseter fra
NAF Sør-Østerdal helt suveren
i øyeblikket. Han vant sin tre-
dje strake NM-seier, og har der-
med maksimale 90 NM-poeng
etter vinteren med sin Ford
Fiesta. Riktignok måtte han se
svenske Patrik Johansson
foran seg i dag, men svensken
teller ikke med i NM. 

– Vi kjørte uten clutch og det
var på hengende håret at vi
ikke måtte bryte. Bilen måtte
dyttes i gang fra start, humrer
Økseter.

Måtte rykke i girstanga
Han er godt fornøyd med kjø-
ringen i Numedal:

– Vi kjørte virkelig bra på
fire av de åtte fartsprøvene,
men tapte sekunder på de
siste. Da kvalte motoren seg i
starten og uten clutch, var det
bare å rykke i girstange på rett
turtall. En stund var det virke-
lig spennende om vi maktet å

komme oss til mål, sa Økseter
Han innrømmer at alt ligger

til rette for den første NM-titte-
len i rally:

– Vi møter sommersesongen
med selvtilliten i orden. Nå lar
vi bilen stå en måneds tid før  vi

finner oss en grusvei i Elverum
for testing og trening. I Nume-
dalen fungerte demperne helt
tilfredsstillende, sa Økseter

Fløene i tet
Andreas Mikkelsen og hans

kartleser Ola Fløene fortsetter
og imponere i sin cuputgave av
Subaru. Lørdag kjørte duoen
inn til en sterk 7. plass totalt i
løpet og ligger på en andre-
plass i NM. 

Mikkelsen økte ledelsen i
Subaru Cup og har nå 11 poeng
forsprang på Trond G. Svenke-
rud fra NAF Hamar.

Etter vinterens tre løp har
Mikkelsen to seire, og Svenke-
rud en, men Trond Lyseng fra
NMK Hønefoss puster dem i
nakken. 

– Numedalsrally er et løp
som inneholder det meste, og
der det går nedover følger vi de
aller raskeste med våre biler,
men vi sliter litt mer der det er
stigning og svingete, sa den
talentfulle unggutten. 

Mikkelsen innehar en sterk
2. plass sammenlagt i NM for
gruppe N etter lørdagens løp.
Han har samme poengsum
som Martin Stenshorne, mens
Eyvind Brynildsen tok over
NM-ledelsen etter Numedals-
rally. Trond G. Svenkerud lig-

ger på en 5. plass i NM. 

Jevnt blant Peugeot-gutta
Stig Rune Skjærmoen  avslut-
tet knallsterkt og ble beste
Peugeotfører. Nå ligger han på
delt annenplass i cupen:

– Det var godt å få med seg
20.000 kroner fra dette løpet. 1.-
plassen i cupen er verd så mye.
Men jammen satt triumfen
langt inne. Det var først på den
fjerde prøven at jeg virkelig
våknet. Da gikk det unna, sier
Skjærmoen.

I mål hadde han 27 sekunder
til gode på Kjetil Finstad, som
ledet inn til første service:

– Beklageligvis så gikk en av
støtdemperne i stykker på den
andre prøven. Derfor er jeg
glad for at vi kom til mål, sa
Finstad, som var fornøyd slik
løpet utviklet seg.

Mads Østberg i sin WRC
vant sin første totalseier for
sesongen. Neste Cup-runde er
Rally Sørland med base i Man-
dal, 1.-2. mai.

Styrket NM-ledelsen

LEDER NM: Peder Økseter fortsetter å imponere. Han har tatt en klar ledelse i kampen om NM-tittelen  for førere som kjører
tohjulsdrevene biler. Foto: Benjamin Ward.

GLADE GUTTER: Andreas Mikkelen (til venstre) og Ola Fløene kan nok en gang glede seg over
en rally-triumf. Duoen leder klart i kampen om seieren i Subarucupen, mens Fløene kjwemper
om en ny NM-tittel som kartleser. Foto: Benjamin Ward.

Elverum Turns Erik Enersen og
Lars Jørgen Fjeld er begge tatt ut
på det norske landslaget i turn
som lørdag konkurrerer i Elve-
rumshallen. 

Enersen er 17 år gammel og får
sin debut på juniorlandslaget,
mens Lars Jørgen Fjeld er blant
våre sterkeste kort blant senio-
rene. 

Erik kvalifiserte seg i Stavang-
er i helgen. Han vant blant annet
svingstang og ble 5. mann
sammenlagt. 

Erik ble også tatt ut til nordisk
mesterskap som utkjempes i Sve-
rige den 18. og 19. april.

– Gutta våre har gjort en bra
jobb i Stavanger og det er artig at
vi får med to av våre egne på

hjemmebane, sier Roger Amund-
sen i Elverum Turn. 

Turner for Norge i Elverum til helga

KLARE FOR NORGE: Erik
Enersen (til venstre) og Lars
Jørgen Fjeld turner for Norge i
Elverumshallen til helgen.

Økseter også 
best «uten»
clutchTore S. Lingjærde og

Peder Økseter trenger

kun ett poeng på de to

siste rundene for å sikre

seg NM-tittelen og tillot

seg en liten feiring etter

Aurskog Høland Rally.

Av Wegard Bakkehaug

wegard.bakkehaug@rb.no

63 80 48 00

BJØRKELANGEN

Kjeller-karen Lingjærde funge-

rer som kartleser i bilen der Øk-

seter sitter bak spakene. Lørdag

tok duoen sin femte strake seier

i NM-sammenheng i klassen for

tohjulsdrevne biler med moto-

rer under 2.000 kubikk.

Da kan kun en total kollaps

frata rallykarene NM-gullet før

de to siste rundene.

– Det er farlig å si det, men teo-

retisk sett er det nesten i boks,

innrømmer Lingjærde.

– Ga gass

Sammen med Økseter har han

nå kjørt inn hele 150 NM-poeng i

sin Ford Fiesta. Lørdag måtte de

seg se seg slått av svenske Patrik

Johansson, men han teller imid-

lertid ikke med i NM.

– Hadde vi kjørt for fullt hele

veien kunne vi kanskje tatt ham.

Vi lå som nummer fem etter en

litt forsiktig start, men ga gass

og fikk dratt innpå en del etter

hvert, sier Lingjærde.

Helgerud bak teten

Romerikingene roste arrangø-

ren for veiene rundt Bjørkelang-

en med ett unntak.

– På den ene etappen som vi

kjørte to ganger lå det store stei-

ner i veien. Det var rene pukk-

verket.

Mads Østberg vant WRC-klas-

sen i Aurskog Høland Rally i sin

Subaru Impreza WRC. Han styr-

ket dermed sin NM-ledelse og er

på god vei mot sin tredje strake

tittel.
Anders Grøndal ble nummer

to over minuttet bak, og hjem-

mehåpet Erik Helgerud fra

NMK Aurskog-Høland endte

som nummer 15 på totallista.

Det holdt til en sjetteplass i Sub-

aru Cup.

– Det var veldig mye stein i

veien på den neste siste etappen.

Jeg sa før vi kjørte at den som

klarte å holde seg unna punkte-

ring ville lykkes. Det klarte ikke

vi, men det klarte Mads. Synd at

kampen skulle avgjøres på den

måten, men slik er det, sa An-

ders Grøndal fra NMK Dram-

men.

NUMMER 15: Hjemmehåpet Erik Helgerud.

TIL TOPPS: Kjeller-karen Tore S. Lingjærde (t.v.) og Peder Økseter vant klassen for tohjulsdrevne biler inntil 2.000 kubikk. 

ALLE FOTO: BENJAMIN A. WARD
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BØN: (Eidsvoll 1814’s – Kristian-

sand Gladiators 60-8). 1814’s-ve-

teranen Kenneth Andersen la

opp umiddelbart etter skaden

han pådro seg mot Oslo Vikings

forrige helg.

I går var han på plass som til-

skuer da lagkameratene feide

over Kristiansand.

– Jeg strakk noen leddbånd

sist og måtte regne med et par

uker ute. Da jeg i tillegg er opp-

tatt med jobb under NM-finalen

ville sesongen vært over uan-

sett. Nå er karrieren over, fortel-

ler Andersen.

På 16 sesonger har han vært

med på sju seriemesterskap,

seks NM-titler, sølv i EFAF-cu-

pen og semifinale i EFL-cupen.

– Jeg har opplevd mye, så nå

er jeg fornøyd. Det er litt godt og-

så, svarer Andersen på spørsmål

om det er vemodig å takke for

seg.
Veteranen la egentlig opp

allerede i vinter, men tok en sis-

te sesong i klubben han var med

på å stifte da 1814’s manglet lin-

jespillere.

– Nå skal jeg ha litt fri, men du

skal ikke se bort fra at jeg blir

med og trener litt etter hvert.

Men noen flere comeback blir

det ikke snakk om, sier Ander-

sen.
Lørdag fikk Andersen nok en

1814’s-seier. De gule og røde had-

de ingen problemer med å feie

over det såkalte 1B-laget Kris-

tiansand Gladiators – en mot-

stander eidsvollingene trolig og-

så skal opp mot i NM-semifina-

len.
– Det var ikke overraskende at

vi vant. Det ble en brukbar

kamp og en grei gjennomkjøring

der Iver Hoelsæter fikk prøve

seg som quarterback på slutten

og Brian Moro spilte running

back, sier Ole Anders Galaasen.

Ble skadet - takket for seg

PÅ SIDELINJEN: Kenneth Andersen inntar en ny tilværelse i 1814’s. 

FOTO: WEGARD BAKKEHAUG

Møtte skogens konge

LØKEN: Fører Morten Østberg og kartleser Christian Østberg fikk et

ublidt møte med en elg under Aurskog Høland Rally.

Påkjørselsen skjedde på SS 4, Karl XIIs vei i Høland. 

– Vi kom ut av en sving da elgen plutselig bykset ut i veien. Instru-

mentene i bilen viser at det tok seks tideler fra jeg tråkket på brem-

sen til elgen traff oss, forteller fører Morten Østberg til indre.no.

Dermed var NM-runden i rally over for startnummer 9.

– Surt, men dette er en del av gamet, sier Østberg.

Verken fører eller kartleser ble skadet i sammenstøtet. Elgen løp

til skogs.

– Tilfeldig nok var en representant fra Viltnemda funksjonær der

det smalt. Jeg regner med at dette blir tatt hånd om, sier Morten

Østberg.

PASSET ØRENE: Odd-Arne Haugen (7) tok på

seg hørselsvern når han fulgte med på rallyet fra

sin egen terrasse. Også moren Bente Bråthen

fulgte nøye med.



15 helsider og 25 mindre reportasjer i Lokal Avisen og Romerikes Blad. I tillegg til en 
helside i senteravisen til Kremmertorget kjøpesenter.

Ca. 5 minutter i programmet Injection på kanalen Sport N. 
I 2008 kom Sport N inn i Rikskanals grunnpakke og fikk derfor et langt større
seerantall. Over 900.000 har i dag tilgang til kanalen.

5 minutter på  NRK1’s sending i fra NM rundene.

Vi har som mål og kunne være like mye i de lokale mediene som i 2007-2009, samt 
øke interessen rundt vårt team slik at vi får mer tid på tv.

Etter hvert løp sender vi ut en pressemelding til sponsorer og media. 
2-3 ganger under sesongen sender vi ut et notat til våre sponsorer hvor vi forteller 
om økonomi, status og videre planer.

:::  SLIK VIL VI PROFILERE OSS I 2010

:::  SLIK BLE VI PROFILERT I MEDIA 2009



Norodd Johansen	     teamsjef     norodd@norodd.com     		  911 99 111
Peder Økseter             fører             peder@pgrally.no            		  907 63 800
Tore Lingjærde           kartleser     tore@mobelsnekkeren.no          	 908 75 142

Les mer om vårt team og sponsoravtaler her: www.pgrally.no/sponsorer2010

:::  REFERANSER

Bautas - Harald Østbye - harald.ostbye@bautas.no
NAF Sør Østerdal - Tore Øverby - tore.overby@eev.no

:::  KONTAKT


